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	Učiteljica:
	Ančica Slaviček
	Nadnevak:
	13.5.2016

	Nastavni predmet:
	Matematika
	Razred:
	5

	Nastavna cjelina
	DECIMALNI BROJEVI

	Metodička jedinica:
	Dijeljenje decimalnih brojeva. 

	vježba

	Cilj (svrha) obrade

metodičke jedinice:
	Dijeliti decimalne brojeve. Izračunavati vrijednost brojevnog izraza s decimalnim brojevima

	


Zadaci koje treba ostvariti da bi se postigao cilj:

	► Obrazovni:
	Uvježbati dijeljenje decimalnih brojeva. Ponoviti redoslijed računskih operacija u brojevnim izrazima s decimalnim brojevima.

	                    

	► Funkcionalni:
	Razvijati sposobnost točne, brze i precizne primjene usvojenih pravila i stečenog znanja. Osposobljavati učenike za točnu i urednu pismenu primjenu stečenog znanja

	

	► Odgojni:
	Razvijati sistematičnost i brzinu u radu. Osposobljavati za samostalno i objektivno procjenjivanje i vrednovanje vlastitog rada.

	


Posebna nastavna sredstva, pomagala i ostali uvjeti rada:

	kreda u boji, listići

	  

	Korelacija:
	svakodnevni život ( trgovina, sport…)


	Metodički oblici rada: 
	■ frontalni
	■individualni
	□ rad u skupini
	■ rad u paru



Metode rada: dijalog, demonstracija (objašnjavanje), analogija, rješavanje zadataka
	Izvori za pripremanje nastavnika:
	udžbenik, vježbenica (Profil-Goleš, Lobor), priručnik (Profil- Goleš, Lobor)

	                                                                    alternativne vježbenice i udžbenici

	Izvori za pripremanje učenika:
	udžbenik, vježbenica (Profil)

	                                                                  alternativne vježbenice


ORGANIZACIJA NASTAVNOG RADA -  ARTIKULACIJA METODIČKE JEDINICE
	Red. 

broj
	Faze rada i sadržaj
	Metodičko 

oblikovanje

	
	Uvodni dio sata:

- analiza domaće zadaće: rješavanjem nekih zadataka iz domaće zadaće na ploči ponoviti postupak dijeljenja decimalnog broja decimalnim brojem (prozvati učenike koji se javljaju za rješavanje pred pločom); ostali učenici prate i kontroliraju svoje rješenje u bilježnici (poprave ako su krivo riješili)
-ponoviti pravila za izvođenje više računskih radnji
Središnji dio sata:
Primjena pravila za izvođenje više računskih radnji: učiteljica kroz tri primjera (u suradnji s učenicima) demonstrira (objašnjava) kako se rješavaju izrazi s decimalnim brojevima u kojima ima više računskih radnji (povezati analogno s prirodnim brojevima); učenici  zapisuju u svoje bilježnice
Rješavanje zadataka pred pločom “korak po korak”: učenici se javljaju za rješavanje zadataka pred pločom, i to tako da svaki učenik riješi samo jedan “korak” (uz objašnjenje); ostali rješavaju u svojim bilježnicama i kontroliraju rad učenika pred pločom (na taj način pred pločom riješiti 5 raznovrsnih zadataka)
Igra: Osvoji polje: učenici se raspoređuju u homogene parove; svaki par dobije listić sa zadatcima (prilog 1), koji se nalaze unutar 18 polja; rješavaju zadatke redom kojim žele, te ako su točno riješili zadatak, osvajaju to polje – oboje ga nekom bojom (rješenja zadataka nalaze se s druge strane listića); ako su oba učenika točno riješila zadatak, polje osvaja onaj učenik koji je prvi riješio zadatak; ako su oba učenika u isto vrijeme točno riješila zadatak, polje se dijeli na dva dijela i svaki učenik osvaja polovinu polja
-pobjednik je onak koji osvoji više polja

-ukoliko neki par riješi zadatke prije kraja sata, dobiva zadatak na listiću (izvlači iz kuverte) te rješava individualno
Završni dio sata:

- zadati zadatke za domaću zadaću i dati upute za rješavanje

Domaća zadaća:

    Udžb., str. 139., zad: 288 (abcd), 289. (abc); dodatna: još i 288 (e)
	frontalno
individualno

frontalno 

razgovor
frontalno
individualno
rad u paru

individualno

individualno
frontalno


IZGLED PLOČE / PROZIRNICE

	Dijeljenje decimalnih brojeva

vježba

Primjer 1: Izračunajmo:


a) 4.131 : 0.6 · 7 =                          4.131 : 0.6 = 41.31 : 6 = 6.885                6.885 · 7
=  6.885 · 7 =                
         53
48.195
=  48.195                                                                 51
                                                                                   30

                                                                                      0                
b) 0.875 + 0.4 : 3.2 =
         = 0.875 + 0.125 = 
0.4 : 3.2 = 4 : 32 = 0.125
0.875
        = 1  
                                                          40                                        + 0.125
                                                                                      80
1.000

                                                                                       160

0

c) )  13 – (3.9 + 13) : 1.3 =

            = 13 – 16.9 : 1.3
16.9 : 1.3 = 169 : 13 = 13
            = 13 – 13 =
       39
            = 0 
         0
Zad: Izračunaj:
a) 2.8 · 7.3 : 0.2 =                b) 8.4 – 2.88 : 2.4 + 3.7=                      c)  6.3 : (4.8 – 4.5)
=                                           =                                                            =
d) (2.8 + 3.6) : ( 14 – 13.92) =                                  e)  0.5 · (13.4 + 12.8) – 1.6 : 0.16 =
         =
= 



Osvoji polje: Onaj učenik koji prvi točno riješi zadatak iz „polja“, osvaja to polje. Ako su oba učenika u isto vrijeme točno riješila zadatak, polje se dijeli na dva dijela i svaki osvaja polovinu polja. Pobjednik je onaj koji osvoji više polja.
	9.6 : 4 =
	4.8 : 0,24 =
	52 : (3.8 + 1.4) =

	105 – 66 : 0.8 =
	(38.3 – 19.7) : 5 =
	38 : 2.5 + 14.8 =

	(15.7 – 12.3 – 2 ) : 10 + 2.77 =
	16 – (3.8 + 5.4) : 4 =
	3.4 ·0.5 + 1.6 : 0.2 =

	7.2 : (8.64 : 2.4) =
	(12.48 + 8.64) : 2.4 + 1.2 = 
	5.8 + 2.3 · (8.6 – 5.9) =

	23.1 – (0.97 – 0.049) : 3 =
	9.022 : 0.013 =
	4.2 : 6 =

	0.027 : 2.7 =
	10 + (2.6 – 0.99) : 10 =
	3.6 + 5 : 0.4 – 16.1 = 


Rješenja: 
	2.4
	20
	10

	22.5
	3.72
	30

	2.91
	13.7
	9.7

	2
	10
	12.01

	22.793
	694
	0.7

	0.01
	10.161
	0


Zadaci za one koji su gotovi s igrom:
1)  0.8 : (16 – 14.4) + 25.8 · 0.5 =    (rj: 13.4)
2) (165.2 – 2.45 – 0.105) : 10 + 3.7355 =    (rj: 20)
3) 40 · (5.3 + 12.47) – 7.1 : 0.01 =    (rj: 0.8)
4) 1 – (0.9 – 0.75) : 2 · 0.6 =     (rj: 0.955)
5) (2 – 0.35) : 0.3 + 0.7 : (0.1 : 0.5) =     (rj: 9)
